



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JATAÍ**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 09/2023

PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 14/08/2023, SEÇÃO 3, PÁGINA 51

Retificação do Edital DE Condições Específicas para realização de Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE JATAÍ, sob tutoria da UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS, estabelecida pelo Termo Aditivo ao Termo de Cooperação Técnica entre o MEC e a UFG, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

RETIFICAR, a pedido do ICS, o Edital Específico N. 09/2023, publicado em 02/08/2023, seção 3, página 61, para constar, onde se lê: “Saúde Coletiva e Epidemiologia”, leia-se: “Saúde Coletiva e Saúde da Mulher e da Criança”, e onde se lê: “PERÍODO DE INSCRIÇÃO 12/08/2023 a 01/09/2023”, leia-se: “PERÍODO DE INSCRIÇÃO 14/08/2023 a 01/09/2023”, permanecendo os demais termos inalterados.

Jataí, 11 de agosto de 2023.

Prof. Américo Nunes da Silveira Neto
Reitor Pro Tempore